



Перед судом предстанет бывший участковый уполномоченный полиции, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции межмуниципального отдела МВД России «Гагаринский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия 24 января 2013 года лейтенант полиции, выехал на служебной автомашине ВАЗ-21214 в район д. Зубково Гагаринского района Смоленской области для проведения следственного действия - проверки показаний на месте по факту незаконной охоты. В качестве понятых сотрудник полиции взял с собой двух административных - арестованных, которые по решению мирового суда в отделе полиции отбывали административный арест за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Возвращаясь обратно, на 11 километре автодороги «Гагарин-Акатово», сотрудник полиции не учитывая дорожные и метеорологические условия, выехал на правую по ходу своего движения обочину и, двигаясь по ней с нарушением скоростного режима, не справился с управлением, съехал в кювет, где произошел наезд автомобиля на опору телефонной связи и частичное его опрокидывание.

В результате ДТП одному из пассажиров причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/783196>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
